



TLAČOVÁ SPRÁVA

Bratislava 4. marca 2021

BILLA otvára novú predajňu v Námestove

Spoločnosť BILLA otvára vo štvrtok 4. marca nový supermarket na hornej Orave. Prevádzka sa nachádza v novootvorenom obchodnom centre Slanica, ktoré je súčasťou priemyselného parku v Námestove. Táto moderná predajňa, ktorá zákazníkom poskytne najvyšší komfort pri nakupovaní, nahradila pôvodnú námestovskú prevádzku BILLA na Ulici miestneho priemyslu.

Spoločnosť BILLA napreduje v expanzii do regiónov Slovenska. Pokračuje vo svojom pláne rekonštrukcie a modernizácie predajní, a tiež v budovaní celkom nových supermarketov. Najnovšiu predajňu spoločnosť otvorila vo štvrtok 4. marca v Námestove. Nachádza sa v novootvorenom OC Slanica, v ktorom obyvatelia hornej Oravy nájdu pod jednou strechou viacero obchodných prevádzok a služieb. „*Naša nová predajňa v Námestove je moderný obchod, ktorý zákazníkom prináša vysokú kultúru nakupovania a najvyšší komfort pre zákazníkov. Samozrejme, aj v tomto supermarkete ponúkame našim zákazníkom tie najkvalitnejšie produkty za super ceny,*“ povedala Kvetoslava Kirchnerová, hovorkyňa BILLA.

V predajni zákazníci nájdu široký sortiment výrobkov, od čerstvého chleba a pečiva, cez kvalitné ovocie a zeleninu, mäsové výrobky, trvanlivé produkty, až po zdravé potraviny. V oblužnom pulte s čerstvým mäsom si zákazníci môžu zakúpiť mäso aj zo slovenských chovov, ktoré sa bude do predajne dovážať štyri- až päťkrát do týždňa. Súčasťou supermarketu je aj teplý pult, ktorý ponúka hotové jedlá uvarené priamo na mieste, napríklad pečené kurčatá či stehná, karbonátky, bravčový bôčik, zemiaky, ryžu, prílohovú zeleninu. Obyvatelia Námestova sa tiež môžu tešiť na ponuku ovocných misiek s prvotriednym a chutným ovocím, ktoré sú v predajniach BILLA mimoriadne obľúbené. V prípade záujmu si ľudia môžu na objednávku vopred zabezpečiť studené misy a chlebíčky, ktoré pre nich pripraví personál predajne. V deň otvorenia poteší Námestovčanov aj malý darček od BILLA. „*V rámci slávnostného otvorenia sme pre zákazníkov pripravili niekoľko pozorností, dostanú napríklad zdarma tašku k nákupu a časopis Kulinarium. Každý zákazník tiež získa zľavu 10 % na ďalší nákup,*“ uviedla K. Kirchnerová.

Prevádzka v OC Slanica nahradí pôvodnú námestovskú predajňu na Ulici miestneho priemyslu, ktorú spoločnosť BILLA zatvorila. V meste však zachovala maximum pracovných miest – v novom supermarkete bude pracovať 24 zamestnancov, pričom desať z nich pôsobilo aj v pôvodnej predajni v Námestove. Do otvorenia supermarketu v OC Slanica títo zamestnanci dočasne pracovali v iných predajniach BILLA v regióne. „*Veľmi si vážime, že aj na Orave máme lojálnych zamestnancov, ktorí sú s nami dlhé roky. Veríme, že v novootvorenej predajni sa im bude výborne pracovať. Zamestnanci sa oboznámili s novými postupmi a štandardmi, a boli aj preškolení, takže zákazníkom ochotne poradia*

so všetkým, čo budú potrebovať,“ povedala K. Kirchnerová. Personál prevádzky bude môcť využívať aj príjemné a moderné zázemie pre zamestnancov.

V novom supermarkete BILLA v Námestove, ktorého predajná plocha predstavuje zhruba 970 metrov štvorcových, poslúži zákazníkom päť pokladní. Ak sa na nákup vyberú autom, čakať ich vždy bude dostatok parkovacích miest. Prevádzka tiež dodržiava vysoké ekologické štandardy, ktorými spoločnosť BILLA dbá na ochranu životného prostredia. Najmodernejšie chladiace vitríny majú uzatvárateľné dvere a využívajú len chladivá, ktoré neškodia prírode. Do vzduchu tak vypúšťajú o tretinu menej oxidu uhličitého. Navyše využitím odpadového tepla, ktoré vzniká v procese výroby chladu, vykurejeme v zimnom období celú prevádzku. Tepelnú pohodu zamestnancov a zákazníkov tak zabezpečujeme bez použitia fosílnych palív. Osvetlenie supermarketu zabezpečuje LED technológia, ktorá postupne nahrádza halogénové žiarovky a neónové trubice v predajniach BILLA po celom Slovensku.

O spoločnosti

Spoločnosť BILLA, s.r.o., ktorá je súčasťou REWE International AG, pôsobí na Slovensku od roku 1993. Je lídrom v segmente supermarketov. V súčasnosti ich prevádzkuje 155 a zamestnáva viac ako 4 500 pracovníkov. V supermarketoch priemernej rozlohy 900 m² BILLA ponúka široký sortiment značiek, vrátane vlastných aj diskontných. Dominantnými medzi vlastnými značkami cenovo výhodné produkty Clever, výrobky pod značkou BILLA, organické produkty BILLA BIO a domáca Slovenská farma. Rovnako dôležitý je v ponuke podiel čerstvých produktov v oblasti lahôdok, pečiva, ovocia, zeleniny a mliečnych výrobkov.

Kontakt pre médiá:

Ing. Kvetoslava Kirchnerová, hovorca spoločnosti BILLA

BILLA s.r.o., Bajkalská 19/A , 821 02 Bratislava

e-mail: k.kirchnerova@billa.sk

mobil: +421 911 110 672

telefón: +421 2 48 242 891
